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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 07/06/2022 Salı günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz ilçelerimiz köylerimizin tanıtımına katkı sağlayan mutfak lezzetleri 

bulunmaktadır. Yemek tanıtımları konusunda ilimiz genelinde bir koordinasyon 

yapılıyor mu? Bu güne kadar yemek lezzetlerimiz konusunda nasıl bir çalışma 

yapılmıştır? Yapılan çalışmalarda tescillenen yemeklerimiz nelerdir? Yerel 

mutfağımızın turizme katkısı var mı? Turistler için yerel mutfağımızdan tattırılacak 

yerlerimiz var mı? Yöresel damak tadı ve yemek çeşitlerimizi zenginliklerini tatmak 

tanıtmak amacıyla Bayat ilçemizin yöresel yemek çeşitleri ile ilgili Turizm 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde İlçelerimizde köylerimizde devam etmekte olan eğitim öğretim için 

seferber olduğumuz geleceğimiz olan çocuklarımız için matematik derslerini daha 

iyi sevdirebilmek için daha başarılı olmaları için eğitim öğretim için neler 

yapılabilir? Nasıl destek olunabilir? Çocuklarımızın başarılı olmaları için neler 

yapmaktayız? Matematik dersleri için eğitim öğretime ek olarak seminer ve kaynak 

temin ediliyor mu? Matematik dersleri için özel bir çaba harcanmakta mı? İlimiz 

bünyesinde son beş yıl içersin de Matematik yarışması düzenlendi mi? Yarışmada 

derece yapan öğrencimiz var mı? İlköğretim Ortaöğretim Liseler arası matematikle 

ilgili bir proje çalışması var mı? Bu güne kadar yapılan veya kabul edilen proje var 

mı? Varsa proje uygulanmış mı? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Şiddet İzleme ve Önlem Merkezleri (Şönim) nedir? Faaliyetleri nelerdir? Hangi 

illerde bulunmaktadır? Amacı kapsamı nedir? Kadınların ve çocukların şiddete karşı 

korunmaları nasıl sağlanmaktadır? Şiddete ve korunmalarına karşı yürütülen 

çalışmalar nelerdir ve nasıl yapılmaktadır? Şönim’in hangi kurum bünyesinde 

hizmet vermektedir? Şönim’in bulunmadığı yerlerde bu görev hangi kurumlar 

tarafından yürütülmektedir? Konu ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde ilçelerimizde Köylerimizde Çölyak hastalığı var mı? Çölyak hastalığının 

sebepleri nelerdir? Çölyak tedavisi mümkün mü? İlimizde Çölyak tanısı kapsamında 

yapılan tedaviler ne gibi sonuç vermekte? Çölyak hastalığının insan üzerinde ne gibi 

etkiler yaratmaktadır? Çölyak hastalığı en çok hangi yaş oranlarında görülmektedir? 

Çölyak hastalığının bulaşıcılığı var mı? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  İlimizde İlçelerimizde Köylerimizde Eğitim öğretime ara verilerek öğrencilerimiz 

yaz tatiline girmektedirler. Gençlik ve Spor Müdürlüğümüzün öğrencilerimiz için 

yaz tatilinde spor yapmaları için bir spor etkinlik projesi var mı? Gençlik ve Spor 

Müdürlüğümüzün öğrenciler arası futbol voleybol ve diğer etkinliklerle ilgili 

müsabakalar yapılıyor mu? Öğrencilerimizin yaz tatili boyunca spor yaptıkları spor 

tesislerinde sürekli yararlanma imkanları oluyor mu? Öğrencilerimizin spor 

tesislerinde karşılaştıkları sorunlar var mı? Yaz tatilin boyunda bu yıl hangi spor 

dalında yarışmalar düzenlenecektir? Yarışmalar hangi düzeyde olacaktır? Konu ile 

ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde İlçelerimizde köylerimizde yaz aylarının başlaması ile piknik mesire 

orman alanlarında etkinliklerin yapılması insanların doğada tabiattın güzel 

yerlerinde vakit geçirmeleri kaçınılmazdır. İnsanların dikkatsizliği ve bazen de 

sorumsuzca davranışlar sebebi ile orman yangınları çıkma ihtimali olduğundan her 

yıl yüzlerce hektar ormanların yandığı görülmektedir. Orman müdürlüğümüz 

yangınlarla ilgili ne gibi tedbirler almıştır? Yangınla mücadele ekipmanları yeterli 

mi? Su alma havuzları doluluk oranları ne kadardır? Yangınların söndürülmesi 

mücadelesi tatbikatı nasıl, ne tür araç gereçlerle çalışmalar yapılmaktadır? 

Yangınların söndürülmesi için çalışan personellerin eğitim almaları gerekiyor mu? 

Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

    İlimiz ve ilçelerimize bağlı köylerimizde elektrik direklerinin yatık olduğu tellerin 

aşağı doğru sarktığı büyük tehlike arz edip insan sağlığını etkilemekte ve hatta 

rüzgarlı havalarda yangına sebebiyet vermektedir. Köylerimizdeki yeni yerleşim 

yerleri olan köy içi imarında olup elektrik direklerinin olmadığı yerlerde elektrik 

hatlarını çektirebilmek için en az altı ay veya daha fazla bir zaman beklemektedirler. 

İlimiz ilçelerimize bağlı olarak köylerimizde genel olarak elektrik direkleri hatları ile 

ilgili çalışmalar en son ne zaman yapılmıştır? Tüm köylerimizdeki elektrik direkleri 

hatları telleri ile ilgili yeni bir çalışma yapılacak mı? Yapılacaksa tüm 

köylerimizdeki sorunlar giderilecek mi? Tedaş tarafından sorunların giderilmesi için 

görüş ve öneriler nelerdir? Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Hukukta arabuluculuk ne demektir? Arabulucu kimlerden oluşur, nasıl olunur? 

Arabuluculuk, topluma insanlara İnsan hakları açısından faydaları nelerdir? 

Toplumsal olarak arabuluculuğu herkes tarafından bilinmekte mi? Kimler 

Arabuluculuk yapabilir? Arabulucu olma şartları nedir? Arabuluculuktan nasıl ve 

kimler yararlana bilmektedir? İnsan hakları arabuluculuk sonrası itiraz edilebilen 

sonuçlar var mı? Varsa sebepleri nelerdir? Konu ile ilgili Şehit Yakınları Gaziler ve 

İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimize İlçelerimize bağlı köylerimizin yolları soğuk asfaltla kaplıdır. Soğuk asfalt 

maliyetlerinin çok yükseldiğinden bozulan soğuk asfalt yollarımızın beton asfalt 

olarak yapılabilmesi için beton asfaltın yapılmasında zeminin uygun olup 

olmadığına, beton asfalt için kış şartlarına göre nasıl hazırlandığına, köy yollarımızın 

beton asfalt yapabilmemiz için beton asfalt yapan çevre il ve ilçelerden gerekli 

araştırmaların yapılmasına, beton asfalt maliyetinin soğuk asfalta göre uygun olup 

olmadığı araştırılması ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimizde ilçelerimizde köylerimizde imar alanları içerisinde büyük ve küçük 

ölçekli dereler mevcuttur. Bu derelerimizin imar yönünden bazılarının DSİ’ne 

bazılarının il özel idaremize ait olduğu gözükmektedir. Bu tür derelerin ıslahı 

temizlenmesi yapılamadığından aşırı yağışların olduğundan taşkın sel felaketi ile 

karşılaşılmaktadır. Bu tür derelerin temizlenmesi ve ıslah edilmesi için Çorum 

Merkez köylerinden başlanılmak üzere köylerdeki temizlenecek ıslah edilecek 

derelerin, imar yönünden köy içerisindeki derelerin tespit edilerek temizlenmesi, 

ıslah edilmesi, DSİ ile Özel İdaremizin birlikte çalışma yapabilmesi ile ilgili İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İl Özel İdaremiz bünyesi ve köylerimizin hizmetlerinde kullanılan araç gereç 

olarak binek panelvan minibüs otobüs iş makinaları mevcuttur. Bu araçların bakım 

onarımı işinin birçoğu il özel idaremiz kademe bölümünde yapılmaktadır. Bu 

araçların motor mekanik lastik ve tüm arızadan çıkan parçaların biriktirilip geri 

dönüşüm sağlanıyor mu? Bu parçaların satışı yapılıyor mu? Satışı yapılıyorsa nasıl 

yapılmakta ve özel idaremize katkısı var mı? Bu çıkan işe yaramayan tüm tamir 

sonrasındaki biriken parçalardan gelir sağlanabilmekte midir? Bunların satışları nasıl 

ve ne şekilde yapılmaktadır? Satış sonrası gelir olarak özel idaremizin bütçesine 

katkısı var mı? Varsa son bir iki yılda ne kadar gelir elde edilmiştir? Konu ile ilgili 

Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


